
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 مشخص کنید.  ×و نادرست را با  جملات درست را با  1

               عددی گنگ است.𝝅الف(عدد 

1)√ب(حاصل عبارت  −  است. 1- 3√برابر 2(3√

 متشابه نیز هستند. ج(هر دو شکل هم نهشت با هم،

|a|د(اگر  = −𝑎 ،آن گاه  باشدa  نامثبت استعددی. 
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 .کنید کامل مناسب عبارت با را خالي جاهاي 2

−)حاصل عبارت الف(
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3
 برابر است با ...... . 3−(

 می گویند. ب(به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد،....

 ...... می باشد.   w-z ج( مجموعه

 .... است.در پرتاب یک تاس احتمال اینکه عدد رو شده مرکب باشد د(
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

 ( چند عضو دارد؟A-B)⋃(A⋂Bمجموعه ) باشند، B={1،2،4،8،6}و  A={8،7،6،5}الف(اگر 
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 ؟بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد 3- 6√عدد (ج

 -1و9د(                      2و3ج(                 1و2ب                  9و1الف(

به آن ها تشادو مربع متشابه اند و نسبت ب(
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8
تر  ضلع مربع کوچک باشد، 39تر  بزرگاگر ضلع مربع  است.  

 چقدر است؟

 12د(                         89ج(                 15ب(                    0الف(
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 4

2−(عدد الف +  را روی محور مشخص کنید. 8√

 (مجموعه زیر را با عضوهایش نمایش دهید.ب

A={-m+8│mϵ Z,-4<m≤9} 

 

(دو کسر بین ج
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 بنویسید. 

 

 را بدست آورید. x,yمقادیر  با هم مساوی اند. A={x-1،8}و   B={4,y+3}(با توجه به این دو مجموعهد
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نفر در هیچ تیمی حضور ندارند.چند نفر فقط در  2نفر عضو فوتبال و  28نفر عضو والیبال  20نفره  89در یک  5

 ؟یک تیم بازی می کنند
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 یک تاس و یک سکه را با هم بیندازیم:اگر  6

 های ممکن را بنویسید. الف(تمام حالت

 

 ؟ب(احتمال اینکه سکه رو و تاس عددی زوج بیاید چقدر است
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 =cو b =-3 و  a=4اگر الف(
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باشد حاصل  

𝑐2−|a−b|

|c−a|+1
 را به دست آورید. 

 

 

 ب(حاصل را بدست آورید.

|1 − √3| + |√3 − 2| + |−6|  ) الف=
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 هر نقطه روی عمود منصف یک پاره خط از دو سر پاره خط به یک فاصله می باشد. ثابت کنید 8
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وسط های ضلع ها می  M,N,Q,Pضلاع و متوازی الا ABCDدر شکل مقابل 

 باشند.

𝑀𝑁̅̅ثابت کنید  ̅̅ ̅ = 𝑃𝑄̅̅ ̅̅ 
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 سانتی متر متشابه هستند. 19،2y+4,x-3به ضلع های  MNPبا مثلث  8و4و3به ضلع های  ABCمثلث های  19

 را به دست آورید.  x,yمقدار 
 

 

 

5/1 

N 

A M B 

Q 

D P C 



 

 

 حاصل تا را حد امکان ساده کنید. 11
𝑥−3y8z1

y7z2x−4  )الف=
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 .عدد زیر را به صورت نماد علمی بنویسیدالف( 12

 = 999406/9 
 

  نمایش اعشاری عدد زیر را بنویسید.ب(

=28 ×19−10×196×28/4 
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 عبارت های زیر را ساده کنید. 13
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 را گویا کنید.زیر  مخرج کسر 14
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 موفق باشید

 


